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， 即使其经济业务复杂多样，财务收支频繁，也无须设置会

计机构和会计人员。（） [答案]: 错误 [解析]: 单位是否设置

会计机构，不仅要考虑单位规模的大小，还要考虑经济业务

和财务收支的繁简和经营管理的要求。若单位规模较小， 但

其经济业务复杂多样，财务收支频繁，也须设置会计机构和

会计人员。 262. 会计凭证按取得途径不同，可分为原始凭证

和记账凭证。（） [答案]: 错误 [解析]: 原始凭证和记账凭证

的划分是基于填制程序和用途的不同。 263. 正在项目建设期

间的建设单位，其保管期满的会计档案必须销毁。（） [答

案]: 错误 [解析]: 正在项目建设期间的建设单位，其保管期满

的会计档案不得销毁。 264. 会计的基本职能是会计核算和会

计监督。（） [答案]: 正确 [解析]: 核算和监督是会计的两个

最基本的职能。 265. 《企业会计准则》是会计法律制度中层

次最高的法律规范，是制定其他会计法规的依据。（） [答

案]: 错误 [解析]: 《中华人民共和国会计法》是会计法律制度

中层次最高的法律规范，是制定其他会计法规的依据。 266. 

通过会计账薄记录与实物、款项的实有数相核对，可以检查

、验证会计账薄记录的准确性。（） [答案]: 正确 [解析]: 会

计账薄记录与实物、款项的实有数相核对，就是账实核对，

可以验证会计账薄记录的准确性，也可以发现财产物资、款

项中存在的问题。 267. 会计年度就是会计期间。（） [答案]: 

错误 [解析]: 会计期间分为年度、半年度、季度和月度。 268. 



我国的会计年度采用公历制，这是为了与我国的财政、计划

、统计等年度保持一致，以利于国家宏观管理。（） [答案]: 

正确 [解析]: 《会计法》规定会计年度自1月1日起至12月31日

止。 269. 单位对外提供财务会计报告的责任主体是会计机构

负责人。（） [答案]: 错误 [解析]: 单位负责人是对外提供财

务会计报告的责任主体。 270. 凡经过注册会计师审计的会计

报表，必须将审计报告和财务会计报告一并报送有关方面。

（） [答案]: 正确 [解析]: 凡经过注册会计师审计的会计报表

，必须将审计报告和财务会计报告一并报送有关方面，是为

了增强会计报告使用者对财务会计报告的信任度。 271. 以不

同的依据编制的财务会计报告，是一种严重的违法行为。（

） [答案]: 正确 [解析]: 以不同的依据编制的财务会计报告，

实际上是虚假的财务会计报告，所以是一种严重的违法行为

。 272. 财务会计报告由资产负债表、现金流量表、利润表组

成。（） [答案]: 错误 [解析]: 财务会计报告由会计报表、财

务情况说明书和会计报表附注组成。 273. 单位可以任意选定

一种货币作为记账本位币，但选定后，不得随意变动。（） [

答案]: 错误 [解析]: 《会计法》规定，会计核算以人民币为记

账本位币，业务收支以人民币以外的货币为主的企业，可以

选定其中一种货币为记账本位币。可见，单位不得随意选择

记账本位币。 274. 租借设备的辅助登记薄属于总账。（） [答

案]: 错误 [解析]: 租借设备的辅助登记薄不属于总账，而是备

查账。 275. 会计报表只包括资产负债表、利润表和现金流量

表。（） [答案]: 错误 [解析]: 除资产负债表、利润表和现金

流量表外，会计报表还包括股东权益增减变动表等附表。

276. 实行会计电算化的单位，其会计账薄的登记、更正，也



应当符合国家统一的会计制度的规定。（） [答案]: 正确 [解

析]: 实行会计电算化的单位，也应当符合国家统一的会计制

度的规定。 277. 账账核对指的只是总账和明细账之间的核对

。（） [答案]: 错误 [解析]: 账账核对包括总账各账户之间，

总账与明细账之间，总账与日记账之间，会计机构的财产物

资明细账与保管部门、使用部门的物资明细账之间的核对。

278. 会计账薄记录的主要是实物运动。（） [答案]: 错误 [解

析]: 会计账薄记录的主要是价值运动。 279. 会计账薄一般包

括总账、明细账、日记账和备查账薄。（） [答案]: 正确 [解

析]: 依法设置的账薄包括四类：总账、明细账、日记账、备

查账。 280. 单位负责人应该对单位的会计工作负责，就意味

着单位负责人必须直接参与会计工作。（） [答案]: 错误 [解

析]: 单位负责人应该对单位的会计工作负责，就是强调单位

负责人必须通过有关制度委托、授权会计机构、会计人员按
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